

От всей души поздравляю всех жителей района, военнослужащих, наших дорогих ветеранов и гражданский персонал Вооружённых Сил с Днём защитника Отечества! 23 февраля о долге перед Родиной задумывается каждый, кому выпало родиться мужчиной. Россия всегда нуждалась и будет нуждаться в защите своих границ, идеалов, своей независимости и духовности. Защита России – это не просто воинский долг, это призвание и смысл жизни, это ратный труд, который требует мужества и беззаветной преданности. Желаю всем защитникам Отечества, каждой семье мирного неба, счастья, здоровья, успехов в благородном деле воспитания подрастающего поколения.

Андрей МАТВЕЕВ – военный комиссар Тюменского, Нижнетавдинского и Яркового районов

### Покажем класс игры на фортепиано

Это можно увидеть и услышать 27 февраля в доме детского творчества – здесь пройдёт познавательное мероприятие «В мире музыкальных инструментов». Для кого-то это будет знакомство с инструментом, а кто-то продемонстрирует уже класс игры на фортепиано.

### Главный охотовед идёт в народ

22 февраля в 11:00 в ЦКиД состоится встреча руководителя Госохотуправления Тюменской области с жителями Нижнетавдинского района. У вас есть вопросы? Приходите – получите ответы!



# Светлый путь

№ 16 (10585)  
ВТОРНИК  
21  
ФЕВРАЛЯ  
2017 г.

Общественно-политическая газета. Выходит по вторникам и субботам. Газета основана в октябре 1931 года. Цена свободная.

23 февраля – День защитника Отечества

### Уважаемые защитники Отечества! Дорогие ветераны!

Сердечно поздравляем всех жителей района, ветеранов и служащих Вооружённых сил России с Днём защитника Отечества!

Это наш общий праздник. Его отмечают и убелённые сединами ветераны, и современные профессиональные военные, и те, кто только завтра встанет в солдатский строй.

Сегодня защитником Отечества является каждый, кто считает своим долгом беречь родную землю, защищать её интересы, чья жизнь и работа подчинены единой цели – процветанию нашей великой страны.

В этот замечательный праздник желаем вам, уважаемые друзья, мира и благополучия, больших успехов в работе и воинской службе, счастья, здоровья, неисчерпаемой энергии и оптимизма!

Валерий БОРИСОВ – глава района,  
Виктор МЫШКИН – председатель районной Думы

### Дорогие земляки!

23 февраля мы традиционно празднуем День защитника Отечества. Веками ковалась боевая слава армии и защитников Родины.

Наша память не делит солдат на живых и погибших. Одни погибли на поле боя, другие вернулись домой с победой, третьи исполняют воинский и гражданский долг.

Солдат дорог сердцу каждого россиянина, как дорога нам независимость Российской Федерации. Быть солдатом-защитником – большая честь и ответственность.

Наши деды и отцы исполнили долг сполна. Молодые солдаты продолжают с честью дело отцов. Этот праздник связывает воедино нить веков. Мы сегодня вспоминаем своих земляков, чья жизнь превратилась при исполнении воинского долга. Вечная им память!

В этот знаменательный день мы отдаём дань уважения и признательности и тем, кто сегодня находится на боевом посту. Пусть вам сопутствует удача и успехи в служении Отечеству! Веры и надежды на будущее! Любви и преданности Родине! С праздником вас, нижнетавдинцы!

Владимир ПАВЛОВ – председатель Нижнетавдинского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство»

## Да здравствуют доблестные защитники!

Вспомним историю мужского праздника. Начинается она с 1918 года. Когда в молодом социалистическом государстве возникла необходимость в защите Отечества, вышел декрет о рабоче-крестьянской Красной Армии.

В 1923 его широко отмечали в масштабах всей страны уже под новым именем – **День Красной Армии**. С 1946 полюбившийся жителям огромной страны праздник стали называть **Днём Советской Армии и Военно-Морского Флота**.

В 1995 году Государственная дума приняла Закон о днях воинской славы в России. Этим указом 23 февраля обрело новое наименование – **День победы Красной Армии над кайзеровскими войсками Германии в 1918 году – День защитника Отечества**.

С 2002 года праздник стал называться короче – **День защитника Отечества**.

Любить и защищать свою Отчизну – в этом смысл. В этом суть!

В Нижнетавдинском районе на 1.01.2017 года состоит на воинском учёте 4567 граждан. Из них офицеров запаса – 76, прапорщиков, сержантов, матросов, солдат – 4491 человек.

В разное время они прошли армейскую школу, и эти ряды пополняются молодыми.

Посмотрите на этих сильных, красивых ребят срочной службы весеннего призыва 2016 года – это наши защитники. Они деревенские, значит, обучены труду и имеют особую душевную организацию.

Эти ребята из Тавдинского сельского поселения. Усвоив армейскую дисциплину, основы солдатской жизни и базовые навыки военного ремесла, они вернутся домой, будут трудиться, растить собственных сыновей и, если потребуются, защищать свою Родину, свои малые деревеньки.

Сегодня ваш праздник, ребята! Поздравляем с Днём защитника Отечества! Мы верим в вас. Мы любим вас. Ждём домой с миром!

Лидия ЛЕБЕДЕВА

**Павел Гаджинабиев** – родом из деревни Сартово, службу проходит в мотострелковой части в городе Мытищи Московской области. Павел – главный мужчина в семье, дома его ждёт мама, сын – её главная надежда и опора.



**Камиль Мадеев** – из Конченбурга. Вырос в трудолюбивой деревенской семье, приучен к любой работе, старательный парень. Семья проживает в новом доме, который построили своими силами, ждёт домой сына. Камиль служит в Ставропольском крае.



**Войтик Земан** – из Петрунькино. Мамы нет, проживал с отцом. Привык к самостоятельности и трудолюбию. Служит в Хабаровском крае.



**Валерий Краснов** – сирота, проживал в опекаемой семье в Конченбурге. Перед самым призывом получил ключи от новой квартиры. К труду приучен, скромный, трудолюбивый. На службу Валерий призван 17 июня 2016 года. Фото сделано на крыльце военкомата.



Следующий номер газеты «Светлый путь» выйдет во вторник 28 февраля

# Перекрёсток

## Обо всём понемногу

С солнечным днём, друзья! С хорошим настроением!

### Февраль сдаётся

Во вторник (21 февраля) ночью небольшой снег и -4, днём солнечно и +1. В среду (22 февраля) ночью -2, днём +1 и солнце. В четверг (23 февраля) ночью -2, днём -2, облачно. В пятницу (24 февраля) ночью -6, небольшой снег, днём снежок продолжится, температура -3. А вот в воскресенье даже ночью может быть плюс.

### Весна идёт – несёт заботы

Заглянем в ООО «Турай», узнаем, как идёт подготовка к весенним полевым работам.

– В основном сегодня заняты ремонтом техники, – поясняет Руслан Ахтариев – директор хозяйства. – Заключили договоры на приобретение высоко репродукционных (последующих после элитных) семян сельскохозяйственных растений (кукурузы, рапса, овса и гороха) и минеральных удобрений.

Основная масса посевного материала у нас имеется, все семена проверены на всхожесть. В начале марта будем открывать хранилища и готовить семенной фонд к посевной.

### О планах на 2017

– Из восьми тысяч гектаров посевных площадей кукурузой планируем засеять 2230 гектаров, многокомпонентными смесями – 230, рапсом – 720, горохом – 500, овсом – около 300 гектаров. Остальные площади будут заняты под многолетними травами. Продолжим практику работы в Аромашевском районе, где на 300 гектарах будет посеян рапс – сырьё для нашего цеха по переработке рапса.

### Мужики рвутся в «бой»!

– Ближе весна – усиливается волнение, коллектив ООО «Турай» настроен на большую работу. Сдерживать приходится! – говорит в заключение Руслан Рустамович, за этими словами ощущается и настроение руководителя.

### «В честь Армии»

В Доме детского творчества в Нижней Тавде долго работали над фестивалем-конкурсом с таким названием, он спланирован на 21 февраля и пройдёт одновременно во всех школах района. Заявки на участие подали 24 образовательных учреждения (школы и филиалы). В каждой команде будет по четыре школьника (с первого по четвёртый классы), родитель и классный руководитель. Как пройдёт конкурс, расскажем позже.

### Народ доволен почтальоном

Наталья Григорьева проживает в Паченке, а почту разносит по Паченке, Сосновке, Курье и Маслянке. Наматывает немало километров: в одну сторону – три, в другую – полтора и так далее. Такая уж работа у неё. В дождь Наталья в дом занесёт газеты, чтобы не вымокли. Люди её уважают за такое отношение.

### «Неплохо бы закрепить школьников»

Такое пожелание выразили участники митинга, посвящённого Дню памяти воинов-интернационалистов. Снег возле памятника накануне расчистил Александр Суровнев – отец погибшего в Чечне воина. Приехал с лопатой и работал. Чтобы к памятнику в любое время можно было подойти, неплохо бы закрепить старшекласников, они молодые, сильные, для них это небольшая разминка.

### Предупредил о пожаре!

Владимир Зюряев уже отошёл немного от пожара, который случился в его доме на втором этаже, поэтому нашёл силы рассказать об этом.

– Мы спокойно занимались своими делами на первом этаже, а наверху уже бушевало пламя, возникшее из-за короткого замыкания, как выяснили позже. Незнакомый парень с силой стучал в ворота и предупредил об опасности, он же и пожарных вызвал. Мимо не прошёл! Наш поклон парню за чуткость и внимание!

### Беговая дорожка не работает!

Бьют тревогу ветераны, посещающие группу здоровья в спорткомплексе «Нижняя Тавда», и велосипед сломан. Нам нужны эти тренажёры! Когда их отремонтируют или заменят, ведь со дня открытия здесь ничего не делалось?

– Мы планируем приобрести новые тренажёры, но пока нет средств, а те, что вышли из строя, не подлежат ремонту. Такая ситуация, – ответил директор АУ «Спорт и молодёжь» Фёдор Ярков.

### Сегодня – последний день губернских игр

Они продолжались с 16 по 21 февраля. Подведут итоги – расскажем о них.

Всё на сегодня. Осталось поздравить мужскую половину наших дорогих читателей с Днём защитника Отечества! Здоровья и счастья!!!

Лидия ЛЕБЕДЕВА, тел. 8-905-825-49-42

## Внимание!

### Открытые районные праздничные народные гуляния «НИЖНЕТАВДИНСКИЕ ПРОВОДЫ ЗИМЫ»

состоятся 23 февраля 2017 года в районе «восьмёрки» (второй километр автодороги «Нижняя Тавда – Новотроицкое»).

**Начало в 12:00. В 12:30 стартуют соревнования «Снежная восьмёрка».** Первыми выйдут на трассу снегоходы класса «Турист», затем – «Спорт», последними – «Суперспорт». Форма трассы – замкнутая, проложена по пересечённой местности. Общая протяжённость одного круга составляет 5,8 км. Много поворотов и опасных участков.

Эти захватывающие заезды стоит увидеть! Не пропустите!

**С 12:30 до 15:00 будут работать**

**интерактивные площадки** с разнообразными играми и народными забавами. **В 12:35** начнутся конкурсы «**Царь горы**» и «**Всем блинам блин!**»

Не пропустите Крестьянскую эстафету, если хотите увидеть удаль да сноровку крестьянскую.

Не забудьте «поболеть за любимую команду в **«Мини-футболе на снегу в валенках»**. Будет жарко не только участникам, но и болельщикам!

А разве можно пропустить конкурс **на лучшую уху?!** Вот где подсуетятся рыбаки нижнетавдинские, уж они-то знают толк и рыбе, и в искусстве приготовления ухи на костре! Будет возможность всем желающим отведать

на празднике и блинчиков вкусных, и ухи рыбацкой, так что не забудьте взять с собой денежки. Кроме всего, будут работать торговые ряды.

До места проведения гуляний и обратно будет организован подвоз. **Расписание движения автобусов:** первый рейс до «восьмёрки» автобус сделает от ЦКиД в 11:00, второй рейс – в 11:40. В обратном направлении – в 14:00 и в 14:40.

– Если будет необходимость, количество рейсов может быть увеличено, – заверил первый заместитель главы района Александр Ларионов.

Так что готовьтесь к большому празднику! Всенародному!

# Свобода человека – это ответственность

## Православие

К такому выводу пришли участники интеллектуальной игры «Дебаты», которая прошла 19 февраля в рамках Дня открытых дверей центра традиционной православной культуры «Троица».

На встречу собрались учащиеся и педагоги воскресных школ Тюменского благочиния: храма Утоли моя печали, Благовещенского собора, храма Михаила Архангельского, прихода в честь Преподобного Сергия Радонежского из Тюнево. В храм Святой Троицы гости начали приезжать рано утром, совершили экскурсию по церкви и приняли участие в божественной литургии.

Мероприятие продолжилось в ЦКиД. Ольга Белогузова, заместитель директора центра традиционной православной культуры «Троица», рассказала о деятельности воскресной школы.

Центр был создан в октябре 2015. Для его развития и реализации стандарта учебно-воспитательной деятельности был разработан пакет учебных программ на период до 2023 года. В январе 2017 центр «Троица» получил право реализовывать православный компонент образования и был внесён в общецерковный реестр образовательных учреждений, как организация дополнительного образования.

Сегодня в образовательном учреждении преподают не только вероучительные дисциплины для детей в возрасте от пяти до 16 лет, но и проводят занятия по хоровому пению, этике, художественному вязанию, создают условия для занятий спортом. В центре создано детское объединение милосердия «Благо» и молодёжное объединение «София».



Воспитанники центра «Троица» убедительно отстаивают свою точку зрения.

Воспитанники воскресной школы выпускают газету «Простые истины», участвуют в творческих конкурсах, в подготовке и проведении концертов, спектаклей и праздничных программ.

После презентации команды Тюменского духовного училища и центра традиционной православной культуры «Троица» приняли участие в дебатах «Духовная свобода человека». Споры были горячими. В ходе дискуссии ребята пришли к выводу, что истинная свобода – это не только возможность по своей воле принимать решения, но и ответственность за свои слова и поступки, умение предвидеть их последствия.

Чтобы познакомиться и узнать друг друга поближе, представители воскресных школ подготовили музыкальные визитки. Затем ребята разделились на группы: одни отправились на мастер-класс по художественному вязанию, другие на корт, где покатались на коньках и показали умение виртуозно владеть клюшкой.

Удовольствие получили все: и те, кто уверенно держался на коньках, и те, кто встал на них совсем недав-

но. Болельщики горячо поддерживали юных хоккеистов, а победителем дружественных встреч на льду спорткомплекса «Нижняя Тавда» стала команда Тюменской духовной семинарии.

Пока дети были заняты, в храме Святой Троицы прошёл семинар для педагогов. За круглым столом они обсудили вопросы реализации дополнительных общеразвивающих программ православной направленности в воскресных школах и в государственных учреждениях дополнительного образования.

Эта встреча – первый опыт проведения таких больших мероприятий воскресной школой. И он удался. Обмениваясь впечатлениями, обсуждая новые знакомства, гости разъезжались уже под вечер в прекрасном настроении, увозя приятные воспоминания о Нижней Тавде. Участники форума выразили надежду на то, что такие встречи станут традиционными.

Наталья ВИНУКОВА,  
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

## Официально

### Об утверждении дополнительного ограничения на розничную продажу алкогольной продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе

В соответствии со статьёй 16 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», Законом Тюменской области от 26.12.2014 № 125 «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления Тюменской области и органами государственной власти Тюменской области и о внесении изменений в статью 14 Закона Тюменской области «О порядке распоряжения и управления государственными землями Тюменской области», постановлением правительства Тюменской области от 27.12.2013 № 575-п «Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции в Тюменской области»:

1. В связи с проведением мероприятий, посвящённых ко Дню защитника Отечества, дополнительно установить запрет на розничную продажу алкогольной продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе в Нижнетавдинском муниципальном районе:

Отечества, дополнительно установить запрет на розничную продажу алкогольной продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе в Нижнетавдинском муниципальном районе:

1.1. 23 февраля 2017 года с 08:00 часов до 21:00 часа по местному времени в день проведения мероприятия.

1.2. С 21:00 часа до 8:00 часов по местному времени, за исключением розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания при организации потребления алкогольной продукции на месте оказания таких услуг.

2. Указанные ограничения не распространяются на розничную продажу алкогольной продукции, осуществляемую магазинами беспроходной торговли, на розничную продажу алкогольной продукции, осуществляемую организациями, и на розничную продажу пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи, осуществляемую индивидуальными предпринимателями, при

оказании этими организациями и индивидуальными предпринимателями услуг общественного питания, при условии продажи алкогольной продукции для потребления на месте оказания таких услуг.

3. Главам сельских поселений Нижнетавдинского муниципального района довести до сведения руководителей объектов розничной торговли установленные требования об ограничении розничной продажи алкогольной продукции, пива и напитков, изготавливаемых на его основе.

4. Разместить настоящее распоряжение на официальном сайте Нижнетавдинского муниципального района в сети Интернет и опубликовать в районной газете «Светлый путь».

5. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя главы района.

В.Борисов – глава района  
Распоряжение № 183-р от 17.02.2017г.

# Наше счастье – в детях

## Жильё

Знакомьтесь, это семья Кадыровых из Кунчура: папа Ильфат Абдулхаевич, мама Эльза Ривкатовна и пятеро их детей – Кристина, Карина, Наиль, Замир и Резван. Старшей Кристине 16, а младшенькому Резвану всего 1 год 10 месяцев. Вместе супруги уже 17 лет и всегда мечтали о собственном доме.

– И знаете, мечты сбываются, – делится радостью Эльза. – В 2012 мы стали участниками программы «Молодая семья». После свадьбы жили у родителей мужа, взяли участок, сначала построили маленький домик, а потом и двухэтажный коттедж со всеми удобствами, в который заехали два года назад.

Дом полностью благоустроен, есть санузел, ванная, электрическое отопление, горячая и холодная вода. Внизу – простор-

ная гостиная, большая кухня и прихожая. Уже наклеили обои, надо только линолеум настелить да потолки подшить. Второй этаж пока закрыт, там будет три спальни и холл для детских игр. Всего 200 квадратных метров. Очень просторно!

– Такой большой дом без поддержки государства нам вряд ли удалось бы построить. По программе мы получили 950 тысяч рублей. Когда начинали строиться, нас было пятеро, я с мужем, две старшие дочери и сын, а заезжали уже семером, за время строительства родилось ещё два малыша, – улыбается женщина. – Строиться помогали все родственники. Их у нас много. Мы с мужем оба из многодетных семей – в каждой по пятеро детей. На праздники собираемся по 40-50 человек. Накрываем большой стол, жарим шашлыки. И строились дружно. Фундамент под дом заливали вручную три дня, потом один помог электричеством провести, другой сварочные работы сделал. Экономия огромная. Все помогают!

Хочу, чтобы и мои ребятишки жили дружно, стали опорой не



Счастливые минуты, когда все вместе!

только своим семьям, но и друг другу. Старшие уже взрослые. Умеют всё делать по дому.

Мы держим большое хозяйство: тёлочку, свиней, овец и кур, я их сама вывожу в инкубаторе. Пока мы с мужем на работе, дочери и скотину напоят, и приберут, и вкусенькое что-

нибудь приготовят, и за младшенькими присмотрят.

Эльза и Ильфат стараются, чтобы дети занимались творчеством и спортом, поддерживают их во всех начинаниях. Кристина любит рисовать и мастерить. Её рисунки и поделки отмечены наградами не только на районных,

но и областных конкурсах. Родители бережно хранят все грамоты и дипломы девочки. Карина любит танцевать и занимается волейболом.

Увлекается спортом и Наиль. Ильфат Абдулхаевич с гордостью показывает первую награду сына – он стал победителем в соревнованиях по борьбе. Ему шесть лет, осенью мальчик собирается в школу, а пока папа возит его на занятия в Каскару. Недавно Наиль растянул ногу, и тренировки временно пришлось приостановить.

В доме Кадыровых с утра до вечера слышен детский смех, шум, гомон, радостные возгласы и крики.

– Дети для нас с мужем – главное богатство! Любим и гордимся ими. Мечтаем, чтобы они выросли крепкими и здоровыми, чтобы каждый нашёл себе дело по душе, – говорит хозяйка дома. Хочется пожелать родителям исполнения всех желаний.

Наталья ВИНОКУРОВА,  
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

## И разбирается в технике, и танцует хорошо!

### Чудо-чудо

После уроков он торопливо накидывает курточку, укутывает лицо красивым шарфом, заботливо связанным маминими руками, и спешит в центр дополнительного образования села Нижняя Тавда, чтобы погрузиться с головой в мир творчества. Пытливый ум, высокая скорость реакции и хорошее воспитание помогают ему впитывать, как губка, всё новое и интересное. Зовут этого мальчика Иван Криушичев.



Иван Криушичев на уроке хореографии.

вания центра дополнительного образования. Во втором учителя рассказали об академии дошкольников, в третьем детсадовцы пробовали объяснить и показать, что такое творчество?

Ивану удалось испытать себя в качестве корреспондента при съёмке третьего фильма. Это сложная задача, ведь реакции малышей непредсказуемы, и добиться от них ответов бывает очень сложно. Мы хохотали до слёз, выслушивая замечания детей, тем не менее, мой подопечный справился с поставленной задачей – провёл интервью.

И если в монтаже фильмов принимали участие все воспитанники кружка «Детская видеостудия», то вёрсткой газеты занимались только Иван Криушичев и Артём Саенко, но лишь одному Ивану хватало усидчивости и терпения остаться дольше других ребят, чтобы принять участие в разработке дизайна газетного номера. Одним словом, он оказался незаменимым помощником.

Мне пришлось оставить работу в доме творчества, но с радостью могу отметить, что творческая жизнь этого ребёнка только начинается. Как рассказала педагог-хореограф центра дополнительного образования Ирина

Губарева, в 2014 году, будучи ещё первоклашкой, Ваня Криушичев записался на уроки хореографии.

– Раз в неделю у нас проходят занятия по специальности, где изучаются основы классики и народного танца. Это тяжёлая работа у балетного станка. Иван старается, и, что немаловажно, у него получается, поэтому я включила его в состав коллектива «Удальцы», который был создан в 2015 году. Мальчики приняли участие в районном конкурсе «Танцевальная палитра» в номинации «Народный танец» и получили диплом 2 степени. Благодаря тому, что Иван ответственно относится к занятиям, он вместе с другим способным учеником Макаром Слуйкой стал солистом в ансамбле танца «Улыбка».

Вот такие творческие дети есть в нашем районе! Но какими бы они ни были талантливыми, без родительской заботы ни один ребёнок не состоит как личность. Поэтому успехи Ивана Криушичева – это заслуга его родителей Елены Юрьевны и Николая Николаевича. Пусть же будет больше таких детей!

Сергей ГУБАРЕВ.  
Фото автора

## Официально

Администрация Нижнетавдинского муниципального района принимает заявления от граждан, имеющих на это право в соответствии с законодательством Российской Федерации, на выделение земельных участков на праве аренды для сельскохозяйственного использования, расположенных по адресу:

– Тюменская область, Нижнетавдинский район, 3,5 км к северо-востоку от границы с. Киндер, ориентировочная площадь 2470000 кв.м;  
– Тюменская область, Нижнетавдинский район, 4,3 км к северо-востоку от границы с. Киндер, ориентировочная площадь 2720000 кв.м;

Заявления, претензии подаются в администрацию Нижнетавдинского муниципального района в управление градостроительной политики и земельных отношений. Заявления принимаются в течение 30 дней с момента выхода публикации. Телефон 8(34533)2-50-80.

## Реклама. Объявления. Поздравления



Всему мужскому коллективу  
Желаем мира и тепла!  
И поздравляем от души вас  
Мы с 23 февраля!

Пусть будет жизнь к вам  
благоклонна,  
Любви желаем и побед!  
Здоровья, радости, удачи  
И благодатных долгих лет!

Женский коллектив АНО «ИИЦ  
«Светлый путь»»

Двадцать третье февраля...  
Пусть под снегом вся земля,  
Но готов у нас зачин:  
В главный праздник всех  
мужчин  
Мы желаем вам добра,  
Кучу злата-серебра,  
Много счастья и удач,  
Лишь решаемых задач,  
Не терять в трудах лица -  
Быть Мужчиной до конца!

Женский коллектив  
АУ «Культура»

Поздравляем Николая Васильевича Жуланова с 23 февраля!

Вас с днём защитника мы поздравляем,  
И в праздник этот Вам сказать хотим,  
Что жизни мы без Вас не представляем:  
Гордимся мы вниманием мужским,  
Мы радуемся Вашим комплиментам,  
И с Вами только связаны у нас  
Все самые прекрасные моменты.  
Нам в жизни помогали Вы не раз,  
Мы ценим Ваше мужество и силу,  
Вы дарите нам радость и тепло.  
Хотим, чтоб всё у вас прекрасно было  
И чтобы в жизни Вам всегда везло!

Жена Татьяна, дочь Мария,  
сноха Елена,  
внук Олег

## КОМИССИОННЫЙ МАГАЗИН ВЫДАЁМ ДЕНЬГИ ПОД ЗАЛОГ. ПОКУПКА, ПРОДАЖА.

Покупаем новые и б/у сотовые телефоны,  
ноутбуки и др. электронику.  
СКУПКА С ПРАВОМ ОБРАТНОГО ВЫКУПА



ремонт ноутбуков и сотовых телефонов  
С. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 70 ТЦ «Альфа» (второй этаж).  
Тел. 8-908-877-80-30. ОГРН 1107232009026. Реклама (7-6)

Наш сайт [sp72ru.ru](http://sp72ru.ru) – новости, фото и видеорепортажи, радиовыпуски, а также читайте на портале <http://tyumedia.ru> и в социальных сетях.

Реклама. Объявления. Поздравления

Управление образования администрации Нижнетавдинского муниципального района и районная организация профсоюза работников образования поздравляют **Юлию Юрьевну Бахареву**, учителя начальных классов МАОУ «Нижнетавдинская СОШ» - «СОШ села Мияссы», с 50-летним юбилеем!

В прекрасный праздник, в юбилей –  
Удачи, радости, здоровья.  
И в жизни больше светлых дней,  
Добром согретых и любовью...  
И рядом будут пусть всегда  
Любимые, родные люди –  
И станет ярче мир тогда,  
А жизнь ещё счастливей будет!

Коллектив филиала МАОУ «Нижнетавдинская СОШ» - «СОШ с. Мияссы» поздравляет учителя начальных классов **Юлию Юрьевну Бахареву** с юбилеем!

Чтоб всегда под счастливой звездой  
Вас судьба по дороге вела.  
В доме чтоб полноводной рекою  
Жизнь спокойно и мирно текла.  
Пусть Ваш дом лишь друзья  
посещают,  
Стороною обходят ненастья,  
От души мы добра Вам желаем,  
Долгой жизни, здоровья  
и счастья!

Управление образования администрации Нижнетавдинского муниципального района и районная организация профсоюза работников образования поздравляют **Василия Григорьевича Тумашевича**, учителя технологии МАОУ «Нижнетавдинская СОШ», с 70-летним юбилеем!

## Примите поздравления!

Пусть грусть и беда обойдут стороной,  
Пусть в доме всегда будут мир и покой,  
Пусть каждый день удачу Вам приносит,  
Пусть в Вашей жизни не наступит осень,  
Пусть медленней бегут года.  
Мы Вам желаем в день рождения  
Улыбок, радости, тепла.

Управление образования администрации Нижнетавдинского муниципального района и районная организация профсоюза работников образования поздравляют **Альбину Афанасьевну Кодолову**, учителя начальных классов Б-Заморозовской школы, с 70-летним юбилеем!

Желаем в день рождения не грустить,  
А весело смеяться и шутить!  
Пусть соберётся вместе вся семья  
И от души поздравят Вас друзья!  
Желаем Вам здоровья, счастья, смеха,  
Достатка, оптимизма и успеха!  
Пусть будет в радость утренний рассвет,  
Безоблачных Вам, ярких, светлых лет!

Управление образования администрации Нижнетавдинского муниципального района и районная организация профсоюза работников образования поздравляют **Фанию Габидуллинну Тухватуллинну**, учителя начальных классов филиала МАОУ «Нижнетавдинская СОШ» - «СОШ села Киндер», с 55-летним юбилеем!

Удачи, счастья! С юбилеем!  
Пусть этот праздник радость

дарит,  
И от прекрасных поздравлений  
На сердце пусть теплее станет!  
И только яркие страницы  
Пусть жизнь листают день за днём,  
Мечта в реальность воплотится,  
Ждёт впереди успех во всём!

Профсоюзная организация филиала МАОУ «Нижнетавдинская СОШ» - «СОШ с. Киндер» поздравляет учителя начальных классов **Фанию Габидуллинну Тухватуллинну** с 55-летием!

Любой юбилей – это чуточку грустно,  
Ведь это из жизни уходят года.  
Но если всегда был кому-то ты нужен,  
Не стоит об этом грустить никогда.  
Тебя поздравляя, желаем сердечно  
И дальше без усталости факел нести,  
Стремиться всегда к своей цели конечной,  
А верность друзья чтоб хранили в пути.  
Пусть будет достаток, здоровье и счастье,  
Любовь твоих близких и радость в глазах,  
На все твои годы не знай же несчастий,  
Пусть будет успех в твоих добрых делах!

Коллектив Нижнетавдинского районного суда от всей души поздравляет **Нину Михайловну Девяткову** с юбилеем!

Желаем Вам, Нина Михайловна, здоровья – чтобы достойно вынести всё, что преподносит жизнь, терпения – чтобы выдержать все подношения судьбы,

красоты и обаяния – ибо наша именинница достойна всех щедрот природы. Желаем сил, чтобы, отмерив жизни половину, покорить ещё те вершины, которые остались недосягаемыми. И желаем любви – потому что только любовь даёт человеку веру и надежду на всё лучшее. Пусть удача будет благосклонна к Вам, а жизнь будет наполнена счастливыми и радостными событиями!

Поздравляем любимую жену, маму **Нину Михайловну Девяткову** с юбилеем!

В день такого юбилея  
Мы желаем от души  
Жить, с годами молодея,  
Сохранить в душе мечты.  
Не болеть, а лишь смеяться,  
Быть здоровой, молодой,  
Всё любить, что так прекрасно,  
Быть ещё сто лет такой.

**Муж Александр, сыновья Константин и Никита**

Поздравляем дорогую, любимую **Наталью Ивановну Шаламову** с юбилеем!

Желаем тебе, как самой дорогой и любимой имениннице, хорошего настроения, благоухания любимых цветов, жизнерадостных улыбок и счастья! Пусть дни твои будут наполнены красотой, теплом, позитивом и вниманием любимых людей. самого тебе прекрасного из всего, что есть в нашей жизни!

**Муж, сыновья Геннадий и Павел, сноха Татьяна, внуки Семён и Егор**

Поздравляем любимого папочку, дедушку, прадедушку **Геннадия Фёдоровича Яковлева** с 75-летием!

Желаем здоровья, счастья.  
Неслышно пролетают годы,

Как птиц небесных караван.  
И мчится время незаметно,  
Ты не грусти по пустякам.  
Не грусти, заметив перемены,  
Когда морщинку лишнюю найдёшь,  
Дни новые приходят дням на смену,  
И каждый возраст по-своему хорош.

**Жена, дети, снохи, внуки и правнучки**

Поздравляем дорогого мужа, отца, дедушку **Виктора Николаевича Пинегина** с 70-летием! Не унывай, что множатся года, Они – шкатулка мудрости и счастья.

И мы желаем, чтоб никогда  
В твоей судьбе не встретились ненастья.

**Жена дети, внуки**

Поздравляем **Светлану Васильевну Сомову** с юбилеем! Нестареющая и прекрасная... Так уж, видимо, Богом завещено:

Настоящая, умная, страстная,  
Не имеет возраста женщина!  
Да хранит тебя жизнь от подлости,  
Награждая любовью и силою.  
Не теряй обаяния, бодрости,  
Оставь такую же милою.  
Чтоб в судьбе только краскою белою  
Написались о лучшем пророчества,  
Чтоб надежда не гасла бы с верою,  
Чтоб не знала бы ты одиночества.

А друзья до глубокой пусть старости  
Разделяют твои все волнения.  
Долгих лет тебе, множество радости.  
С юбилеем тебя,  
с днём рождения!

**Муж, сыновья Виктор и Александр**

ООО «Паллада» оказывает услуги по забою КРС и свиней, а также осуществляет закуп мяса за наличный расчёт. Узнать цену, заказать услугу забоя и перевозку животных можно по тел. 8-922-483-58-88. ОГРН 1027200826938. Реклама (3-2)

Продажа кур-молодок, кур-несушек, петухов 5 марта (в воскресенье) в с. Нижняя Тавда (в центре) с 8:00 до 13:00, в с. Велижаны (в центре) с 14:00 до 15:00, в с. Тюнёво (в центре) с 16:00 до 17:00. Контакт. тел. 8-912-238-77-69. ОГРН 1156678002480. Реклама (1-1)

### Разное

Быстро, качественно, по низким ценам выполним любые работы строительного-отделочного характера (дома, бани, гаражи, косметический и капитальный ремонт). Тел. 8-992-309-99-91. Реклама (3-3)

Куплю сруб из бруса б/у в хорошем состоянии или дом под снос. Недорого. Тел. 8-904-490-09-48. Реклама (2-2)

**ШУБА ИЗ МУТОНА ОТ 2000 Р**  
**ШУБА ИЗ МЕХА НОРКИ ОТ 5000 Р**  
**Рассрочка 0-0-24**  
Приходите с 9:00 до 18:00  
**26 февраля (вс)**  
**в ТЦ «Заречье»**  
(с. Нижняя Тавда, ул. Первомайская, 1)  
**«Вятская Зима» г. Киров v-zima.ru**  
Настоящие шубы по честным ценам!

\* Размер ежемесячного платежа при покупке шубы в рассрочку.  
\*\* Рассрочку предоставляет ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк».  
Генеральная лицензия ЦБ РФ на осуществление банковских операций №316 от 15.03.2012г.  
Возраст заемщика от 18 до 75 лет. Срок предоставления рассрочки до 24 месяцев.  
Необходимые документы при оформлении - паспорт. Первоначальный взнос 0%. Переплата 0%.

ОГРН 313434510900171. Реклама (1-1)

**Впервые в Нижней Тавде 28 февраля**  
**Исключительно только один день!**  
**Выставка-продажа «ФЕСТИВАЛЬ МЕХА»!**  
Используйте свой шанс приобрести новейшие модели 2017 года:  
- НАТУРАЛЬНЫЕ ЖЕНСКИЕ ШУБЫ (норка, мутон (от 20000 руб.));  
- ЗИМНЮЮ И ДЕМИСЕЗОННУЮ ВЕРХНЮЮ ОДЕЖДУ;  
- ЖЕНСКИЕ ДУБЛЁНКИ;  
- ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ.  
Приходите, мы вас ждём с 9:00 до 17:00 в ТЦ «Заречье».  
Приятных вам покупок!

ОГРН 304631234400032. Реклама (1-1)

**ЗИМНИЕ ЦЕНЫ**  
**ПРОФНАСТИЛ КРЕПЕЖ**  
**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА**  
**САЙДИНГ УТЕПЛИТЕЛЬ**  
**СТОЛБЫ ПРОЖИЛИНЫ**  
**ДОСТАВКА**  
**8(932)479-66-62**  
**8(922)265-94-92**

ОГРН 316450100054574. Реклама (2-2)

### Ответы

на кроссворд, опубликованный в № 15 от 18.02.2017г.

1. Паркет. 2. Стража. 3. Саймак. 4. Татами. 5. Платье. 6. Пенсия. 7. Прииск. 8. Гарпун. 9. Магнит. 10. Тандем. 11. Бездна. 12. Щебень. 13. Никель. 14. Проект. 15. Пинчер.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклонённое ею произведение, письмо, другое сообщение или материал. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и интервьюируемые несут персональную ответственность за достоверность предоставленной информации. Ответственность за достоверность рекламных материалов несут рекламодатели. Все рекламируемые товары и услуги имеют сертификат качества и лицензию.

**Главный редактор И.В. КНЯЗЕВ,**  
**выпускающий редактор Е.А. ЗЕЙНАЛАН.**  
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626020, с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18, svput@mail.ru **ТЕЛЕФОНЫ:** главного редактора 2-32-35, ntsp.072@gmail.com, выпускающего редактора 2-42-18, корреспондентский 2-31-58, бухгалтерия 2-32-56, отдел рекламы 2-32-20, reklama.18@mail.ru.

Газета печатается офсетным способом. Индекс 54343.  
Учредитель - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.  
Издатель - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Светлый путь». Адрес: 626020 с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18. Газета перерегистрирована 22 декабря 2016 года ПИ № ТУ72-01410 в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.  
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства ТО.

Электронный вариант и вёрстка АНО «ИИЦ «Светлый путь». Газета отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ № 267. Тираж 2390.  
Время подписания в печать по графику 9:00,  
номер подписан 20.02.2017 г. 9:00.